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„Nedělám si iluze o tom, že se týrání a neetické chování ke zvířatům děje jen a pouze v
prostorách, na které se teď návrh vztahuje. Proto jsem už na vládě prosazoval, aby se
dohled kamer vztahoval i na další prostory jatek, kde dochází k manipulaci se zvířaty, a aby
se ustanovení vztahovalo i na porážku drůbeže a králíků. To jsme následně navrhovali i ve
Sněmovně. Mrzí mě, že se ani tady nepovedlo tohle rozšíření prosadit. Týrání zvířat je
prostě odporná praktika, kterou nesmíme tolerovat jen proto, že se třeba děje mimo dohled
kamer. Bohužel, všichni to tak očividně nevidí,” uvádí poslanec Ivan Bartoš.

„Všechna zvířata, i ta, která jsou chována na maso, si zaslouží slušné zacházení a co možná nejlepší a
nejkvalitnější život. Jsou to totiž hlavně živé bytosti. Proto jsme chtěli novelu, která může ochránit
tisíce zvířat před zbytečným násilím, bolestí a utrpením, schválit v co nejlepší a nejkomplexnější
možné podobě. Není správné, aby se týrání zvířat jen přesunulo někam, kam oko kamery
nedohlédne, nebo aby se vztahovalo jen na nějaká zvířata. Nechceme dělat věci jen tak napůl. Spolu
s kolegy jsme usilovali o to, aby byly kamerové záznamy pořizovány ve všech prostorách jatek,”
nezkrývá zklamání poslankyně Klára Kocmanová, která se problematikou práv zvířat dlouhodobě
zabývá.

„Mám radost, že se nám podařilo prosadit několik návrhů, které skutečně přispějí ke zjednodušení
práce chovatelů a lépe zohlední realitu dnešní doby. Například návrh na zrušení povinnosti
vypracovávat pohotovostní plány pro chovatele, kteří je v praxi nevyužívají, byl přijat. Tato zbytečná
byrokratická povinnost se ukázala jako neefektivní a její zrušení pomůže chovatelům soustředit se na
věci, na které se skutečně soustředit potřebují. A těch je v zemědělství vždycky dost. Neuspěli jsme
ale s návrhem, který by umožnil zkušeným chovatelům vykonávat běžné úkony, jako je úprava kopyt,
pokud mají prokazatelnou praxi. Schválen byl jiný návrh, který situaci zlepší jen částečně. Ani nová
legislativa tak nebude brát v úvahu dlouholeté zkušenosti a dovednosti chovatelů, což je velká škoda.
Naším cílem bylo, aby zákon odpovídal praxi a podporoval ty, kteří svou práci odvádějí kvalitně a
zodpovědně. Jsem rád, že některé naše návrhy získaly podporu,“ uvedl Milan Daďourek, pirátský
expert na zemědělství.
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